

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жителю областного центра в ряде преступлений**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 24-летнему жителю города Кемерово. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба), ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества).

Следствием и судом установлено, что в августе 2016 года осужденный в состоянии алкогольного опьянения в поисках инструмента проник в дачный домик. Злоумышленник, к своему удивлению, обнаружил записку, оставленную владельцами на двери, в которой они с насмешкой разрешали забирать их имущество. Разозлившись на такую предусмотрительность, мужчина решил уничтожить все имущество, он поджег тряпки, и дом сгорел. Затем обвиняемый отправился к магазину, где познакомился с женщиной, и они пошли к нему в гости. Во время употребления горячительных напитков мужчины играли в карты, в ходе игры между ними произошел конфликт. Хозяин стал выгонять гостя из дома. Обвиняемому это не понравилось, он взял молоток и нанес хозяину несколько ударов, от полученных травм потерпевший скончался. Затем поджег постельные принадлежности и покинул место преступления. Задержать подозреваемого по горячим следам не удалось. Через несколько дней сотрудники полиции, отработывая сигнал о краже, задержали 24-летнего местного жителя. К удивлению полицейских, тот сообщил им о совершении более тяжкого преступления. Причастность мужчины в рамках расследования подтверждена комплексом судебных экспертиз.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

09 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1099940>

